Mentions légales

Date de mise à jour : 10 Août 2024

1. Editeur du site

Le présent site internet https://www.rencontre-reconciliation.org est édité par l'association Rencontre Réconciliation, régie par la loi du 1er juillet 1901 et le décret du 16 août 1901.

Nom de l'association : Rencontre Réconciliation

Adresse du siège social: 49000 ANGERS

Numéro RNA: [Numéro d'enregistrement au Répertoire National des

Associations]

adresse e-mail: rencontre_reconciliation@orange.fr

Numéro de téléphone : 0033 607 584 226

2. Directeur de la publication

Le directeur de la publication est Joël PARE, en qualité de Président de l'association Rencontre Réconciliation.

3. Hébergement du site

Le site internet est hébergé par :

Nom de l'hébergeur : WIX

Adresse de l'hébergeur : Wix.com Ltd. 40 Namal Tel Aviv St., Tel Aviv 6350671,

Israël

Numéro de téléphone de l'hébergeur : +1 415-639-9034 (États-Unis)

4. Propriété intellectuelle

Le contenu du site https://www.rencontre-reconciliation.org (textes, images, graphiques, logo, etc.) est la propriété exclusive de l'association Rencontre Réconciliation, sauf mention contraire. Toute reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission ou publication de ces éléments est strictement interdite sans l'accord préalable écrit de l'association.

5. Limitation de responsabilité

L'association Rencontre Réconciliation met tout en œuvre pour assurer l'exactitude des informations diffusées sur son site internet. Cependant, elle ne peut garantir que les informations sont complètes, précises ou à jour. L'association ne saurait être tenue responsable des erreurs ou omissions, ou des résultats qui pourraient être obtenus par l'usage de ces informations.

De plus, l'association Rencontre Réconciliation ne peut être tenue responsable des dommages directs ou indirects résultant de l'accès ou de l'utilisation du site, y compris l'inaccessibilité, les pertes de données, les détériorations ou les virus qui pourraient affecter l'équipement informatique de l'utilisateur.

6. Liens hypertextes

Le site https://www.rencontre-reconciliation.org peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites internet. L'association Rencontre Réconciliation n'assume aucune responsabilité quant au contenu de ces sites tiers, qui sont soumis à leurs propres conditions d'utilisation.

7. Protection des données personnelles

L'association Rencontre Réconciliation s'engage à respecter la vie privée des utilisateurs du site internet. Pour plus d'informations sur la manière dont nous collectons et traitons vos données personnelles, veuillez consulter notre Politique de Confidentialité.

8. Droit applicable

Les présentes mentions légales sont régies par le droit français. Tout litige en lien avec l'utilisation du site https://www.rencontre-reconciliation.org sera soumis à la compétence des tribunaux français.

9. Contact

Pour toute question ou réclamation concernant le site internet, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante :

Rencontre Réconciliation

49000 ANGERS

rencontre_reconciliation@orange.fr

0033 607 584 226